
年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1 2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かした大きさをもとめよう1

（式）

（答え）

（式）

（答え）

赤いテープの長さは6cmです。

青いテープの長さは、赤いテープの長さの3倍です。

青いテープの長さは、何cmですか。

消しゴムの長さは4cmです。

筆箱の長さは、消しゴムの長さの6倍です。

筆箱の長さは、何cmですか。

け

けばい ばい

（1）

cm cm

6cm

× ＝

もとにする大きさ

（赤いテープの長さ） 倍
何倍かした大きさ

（青いテープの長さ）

4cm

筆箱

消しゴム

青

赤

ばこふで

ばこふで



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1 2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かした大きさをもとめよう1

（式）

（答え）

（式）

（答え）

ようこさんは、本を7さつ持っています。

お父さんが持っている本の数は、ようこさんが

持っている本の数の8倍です。

お父さんが持っている本は、何さつですか。

チョコレートのねだんは150円です。

クッキーのねだんは、チョコレートのねだんの3倍です。

クッキーのねだんは、何円ですか。

ばい

ばい

も

も

も

も

（2）

さつ 円

150円

× ＝

もとにする大きさ

（ようこさんの本の数） 倍
何倍かした大きさ

（お父さんの本の数）

7さつ

クッキー

チョコレート

お父さん

ようこさん



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1 2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かした大きさをもとめよう1

（式）

（答え）

（式）

（答え）

たかしさんが弟となわとびをしました。

弟がとんだ回数は9回です。たかしさんがとんだ

回数は、弟がとんだ回数の4倍です。

たかしさんがとんだ回数は、何回ですか。

お店で、リンゴとイチゴのねだんをくらべました。

リンゴのねだんは1こ138円です。イチゴ1パックの

ねだんは、リンゴ1このねだんの3倍です。

イチゴ1パックのねだんは、何円ですか。

ばい ばい

（3）

回 円

9回

× ＝

もとにする大きさ

（弟がとんだ回数） 倍
何倍かした大きさ

（たかしさんがとんだ回数）

138円

たかしさん

弟

イチゴ

リンゴ



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1 2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かした大きさをもとめよう1

（式）

（答え）

（式）

（答え）

けんじさんの年れいは8さいです。けんじさんの

おじいさんの年れいは、けんじさんの9倍です。

けんじさんのおじいさんの年れいは、何さいですか。

お父さんが、ランニングをしました。

きのう走ったきょりは、11kmでした。

今日は、きのうの2倍のきょりを走りました。

お父さんが今日走ったきょりは、何kmですか。

ばい

ばい

（4）

さい km

× ＝

もとにする大きさ

（けんじさんの年れい） 倍
何倍かした大きさ

（おじいさんの年れい）

今日

きのう

おじいさん

けんじさん

8さい 11km



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1 2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かした大きさをもとめよう1

（式）

（答え）

（式）

（答え）

青と赤のおり紙があります。

赤のおり紙は43まいです。

青のおり紙は、赤のおり紙の6倍のまい数です。

青のおり紙は、何まいですか。

お店で、ノートとスケッチブックを買いました。

ノートのねだんは147円です。スケッチブックの

ねだんは、ノートのねだんの5倍です。

スケッチブックのねだんは、何円ですか。

ばい ばい

（5）

まい 円

× ＝

もとにする大きさ

（赤のおり紙） 倍
何倍かした大きさ

（青のおり紙）

147円43まい

スケッチブック

ノート

青

赤



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1 2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かした大きさをもとめよう1

（式）

（答え）

（式）

（答え）

とおるさんとお兄さんは、カードを集めています。

とおるさんが持っているカードは68まいです。お兄さんが

持っているカードのまい数は、とおるさんの3倍です。

お兄さんのカードのまい数は、何まいですか。

家から公園までのきょりは、183mです。

家から学校までのきょりは、家から公園までのきょりの

4倍です。家から学校までのきょりは、何mですか。
ばいばい

あつ

も

も

（6）

まい m

68まい

× ＝

もとにする大きさ

（とおるさんのカードのまい数） 倍
何倍かした大きさ

（お兄さんのカードのまい数）

183m

家から学校

家から公園

お兄さん

とおるさん



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1 2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かした大きさをもとめよう1

（式）

（答え）

（式）

（答え）

みさきさんは、お母さんと貝ひろいをしました。

みさきさんがひろった貝の数は24こです。お母さんが

ひろった貝の数は、みさきさんの4倍です。

お母さんがひろった貝は、何こですか。

えん筆を使って、先生のつくえの横の長さを

はかりました。えん筆の長さは16cmです。

先生のつくえの長さは、えん筆の6倍です。

先生のつくえの長さは、何cmですか。

ばいばい

よこつか

（7）

こ cm

24こ

× ＝

もとにする大きさ

（みさきさんの貝の数） 倍
何倍かした大きさ

（お母さんの貝の数）

16cm

先生のつくえ

えんぴつ

お母さん

みさきさん

ぴつ

ぴつ

ぴつ



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1 2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かした大きさをもとめよう1

（式）

（答え）

（式）

（答え）

まさおさんとゆうじさんが、魚つりをしました。

まさおさんがつった魚の数は、12ひきです。

ゆうじさんがつった魚の数は、まさおさんの2倍です。

ゆうじさんがつった魚の数は、何ひきですか。

お店で、きゅうりとじゃがいもを1ふくろずつ買いました。

きゅうり1ふくろのねだんは108円です。じゃがいも

1ふくろのねだんは、きゅうり1ふくろのねだんの3倍です。

じゃがいも1ふくろのねだんは、何円ですか。

ばい ばい

（8）

ひき

12ひき

× ＝

もとにする大きさ

（まさおさんの魚の数） 倍
何倍かした大きさ

（ゆうじさんの魚の数）

じゃがいも

きゅうり

ゆうじさん

まさおさん

円

108円



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1 2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かした大きさをもとめよう1

（式）

（答え）

（式）

（答え）

赤いテープの長さは6cmです。

青いテープの長さは、赤いテープの長さの3倍です。

青いテープの長さは、何cmですか。

消しゴムの長さは4cmです。

筆箱の長さは、消しゴムの長さの6倍です。

筆箱の長さは、何cmですか。

け

けばい ばい

（1）

cm cm

6cm

× ＝

もとにする大きさ

（赤いテープの長さ） 倍
何倍かした大きさ

（青いテープの長さ）

4cm

筆箱

消しゴム

青

赤

ばこふで

ばこふで

1836

18cm

4×6＝24

24cm



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1 2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かした大きさをもとめよう1

（式）

（答え）

（式）

（答え）

ようこさんは、本を7さつ持っています。

お父さんが持っている本の数は、ようこさんが

持っている本の数の8倍です。

お父さんが持っている本は、何さつですか。

チョコレートのねだんは150円です。

クッキーのねだんは、チョコレートのねだんの3倍です。

クッキーのねだんは、何円ですか。

ばい

ばい

も

も

も

も

（2）

さつ 円

150円

× ＝

もとにする大きさ

（ようこさんの本の数） 倍
何倍かした大きさ

（お父さんの本の数）

7さつ

クッキー

チョコレート

お父さん

ようこさん

5687

56さつ

150×3＝450

450円



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1 2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かした大きさをもとめよう1

（式）

（答え）

（式）

（答え）

たかしさんが弟となわとびをしました。

弟がとんだ回数は9回です。たかしさんがとんだ

回数は、弟がとんだ回数の4倍です。

たかしさんがとんだ回数は、何回ですか。

お店で、リンゴとイチゴのねだんをくらべました。

リンゴのねだんは1こ138円です。イチゴ1パックの

ねだんは、リンゴ1このねだんの3倍です。

イチゴ1パックのねだんは、何円ですか。

ばい ばい

（3）

回 円

9回

× ＝

もとにする大きさ

（弟がとんだ回数） 倍
何倍かした大きさ

（たかしさんがとんだ回数）

138円

たかしさん

弟

イチゴ

リンゴ

3649

36回

138×3＝414

414円



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1 2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かした大きさをもとめよう1

（式）

（答え）

（式）

（答え）

けんじさんの年れいは8さいです。けんじさんの

おじいさんの年れいは、けんじさんの9倍です。

けんじさんのおじいさんの年れいは、何さいですか。

お父さんが、ランニングをしました。

きのう走ったきょりは、11kmでした。

今日は、きのうの2倍のきょりを走りました。

お父さんが今日走ったきょりは、何kmですか。

ばい

ばい

（4）

さい km

× ＝

もとにする大きさ

（けんじさんの年れい） 倍
何倍かした大きさ

（おじいさんの年れい）

今日

きのう

おじいさん

けんじさん

8さい 11km

7298

72さい

11×2＝22

22km



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1 2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かした大きさをもとめよう1

（式）

（答え）

（式）

（答え）

青と赤のおり紙があります。

赤のおり紙は43まいです。

青のおり紙は、赤のおり紙の6倍のまい数です。

青のおり紙は、何まいですか。

お店で、ノートとスケッチブックを買いました。

ノートのねだんは147円です。スケッチブックの

ねだんは、ノートのねだんの5倍です。

スケッチブックのねだんは、何円ですか。

ばい ばい

（5）

まい 円

× ＝

もとにする大きさ

（赤のおり紙） 倍
何倍かした大きさ

（青のおり紙）

147円43まい

スケッチブック

ノート

青

赤

258643

258まい

147×5＝735

735円



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1 2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かした大きさをもとめよう1

（式）

（答え）

（式）

（答え）

とおるさんとお兄さんは、カードを集めています。

とおるさんが持っているカードは68まいです。お兄さんが

持っているカードのまい数は、とおるさんの3倍です。

お兄さんのカードのまい数は、何まいですか。

家から公園までのきょりは、183mです。

家から学校までのきょりは、家から公園までのきょりの

4倍です。家から学校までのきょりは、何mですか。
ばいばい

あつ

も

も

（6）

まい m

68まい

× ＝

もとにする大きさ

（とおるさんのカードのまい数） 倍
何倍かした大きさ

（お兄さんのカードのまい数）

183m

家から学校

家から公園

お兄さん

とおるさん

204368

204まい

183×4＝732

732m



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1 2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かした大きさをもとめよう1

（式）

（答え）

（式）

（答え）

みさきさんは、お母さんと貝ひろいをしました。

みさきさんがひろった貝の数は24こです。お母さんが

ひろった貝の数は、みさきさんの4倍です。

お母さんがひろった貝は、何こですか。

えん筆を使って、先生のつくえの横の長さを

はかりました。えん筆の長さは16cmです。

先生のつくえの長さは、えん筆の6倍です。

先生のつくえの長さは、何cmですか。

ばいばい

よこつか

（7）

こ cm

24こ

× ＝

もとにする大きさ

（みさきさんの貝の数） 倍
何倍かした大きさ

（お母さんの貝の数）

16cm

先生のつくえ

えんぴつ

お母さん

みさきさん

ぴつ

ぴつ

ぴつ

96424

96こ

16×6＝96

96cm



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1 2

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かした大きさをもとめよう1

（式）

（答え）

（式）

（答え）

まさおさんとゆうじさんが、魚つりをしました。

まさおさんがつった魚の数は、12ひきです。

ゆうじさんがつった魚の数は、まさおさんの2倍です。

ゆうじさんがつった魚の数は、何ひきですか。

お店で、きゅうりとじゃがいもを1ふくろずつ買いました。

きゅうり1ふくろのねだんは108円です。じゃがいも

1ふくろのねだんは、きゅうり1ふくろのねだんの3倍です。

じゃがいも1ふくろのねだんは、何円ですか。

ばい ばい

（8）

ひき

12ひき

× ＝

もとにする大きさ

（まさおさんの魚の数） 倍
何倍かした大きさ

（ゆうじさんの魚の数）

じゃがいも

きゅうり

ゆうじさん

まさおさん

円

108円

24212

24ひき

108×3＝324

324円
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